            Чемпионат по чтению вслух
       Это будет масштабная акция, рассчитанная на широкий круг граждан. Принять участие в нём может любой желающий от студентов до пенсионеров. Сотрудники библиотек уже сейчас начали приглашать своих читателей принять участие в конкурсе. Книги будут выбираться самими библиотеками без ограничений.
24 мая 2014 года в Москве стартовал чемпионат по чтению вслух, сообщает пресс-служба Московского городского библиотечного центра.
     В чемпионате примут участие 100 городских библиотек. Сначала пройдёт отборочный тур — в каждой из библиотек выступят по 10-12 человек. Победителей отправят на окружные туры, которые проведут 27, 29 и 31 мая. Там определят десять лучших чтецов для выступления в финале. Он пройдёт 12 июня на Московском открытом книжном фестивале в Центральном доме художника. А трое финалистов представят Москву на чемпионате России по чтению. Победителям подарят книги — классическую русскую и зарубежную прозу.

Узнать, что предстоит декламировать, можно будет только перед выступлением. На чтение каждого литературного отрывка дадут по одной минуте. Декламировать предстоит русскую прозу, в том числе современную, и русскую поэзию, например, лирику Михаила Юрьевича Лермонтова, юбилею которого и посвящено мероприятие. 
Оценит участников жюри, состоящее из деятелей культуры и искусства, учёных-филологов и представителей СМИ. В конкурсе сможет принять участие любой желающий старше 16 лет. Чтобы выступить на битве чтецов, нужно прийти в одну из библиотек-участниц, информация о которых есть в группе события, или оставить запрос в самой группе.

«Обычно подобные вещи проводились очень локально, в одной из библиотек собирались несколько интеллектуалов и читали то, что им нравится. Площадки по всей Москве сделают эту акцию масштабной, мы хотим, чтобы люди из каждого района могли прийти в библиотеку около своего дома. Это конкурс для самой широкой аудитории, мы ждём студентов, пенсионеров, хипстеров, "белых воротничков"», — рассказала пресс-секретарь Московского городского библиотечного центра Анна Ландер.

Один из этапов конкурса, который будет проходить 27 мая, совпадёт с Днём Библиотекаря. В этом году его празднование пройдёт в городском парке Тушино, где для зрителей будет представлена культурная программа с участием писателей, представителей московских издателей, будут проводиться различные мастер-классы и чаепития, а в заключение состоится очередной этап соревнований по чтению. Так организаторы мероприятия хотят приобщить горожан к чтению и культуре, подчеркнуть значимость городских библиотек, их роль в культурной жизни общества.
